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Zápis 
z 18. veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Chrást 

konaného dne 15.4.2014 
 

Přítomni: p. Vladislav Beran, p. Zbyněk Blaheta, p. Ladislav Bohuslav, JUDr. Antonín Bórik, 
pí. Lenka Boudová, PhDr. Eva Koubová, Ing. Michal Mráz, p. Josef Choc, pí. Anna Vyletová 
Omluveni: p. Roman Bakala,  p. Martin Suchý 
 
P r o g r a m : 
 
  1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3. Schválení programu 
4. Kontrola úkolů z minulého jednání OZ 
5. Zřízení skládky vytěžené zeminy z akce „Modernizace trati Rokycany – Plzeň“    

v katastrálním území obce Chrást 
6. Bezúplatný převod majetku – pozemky parc. č. 43/6 a 229/8 v k. ú. Chrást u Plzně, které 

jsou ve vlastnictví Plzeňského kraje 
7. Vstup do místní akční skupiny MAS Světovina o. p. s. 
8. Ostatní  

       9. Diskuse 
     10. Usnesení, závěr 
 

ad 1) 
Zasedání zastupitelstva obce Chrást bylo zahájeno v 18.00 hodin starostou obce Ladislavem 
Bohuslavem. Přivítal všechny přítomné, konstatoval, že v době zahájení je přítomno 9 členů 
zastupitelstva a konstatoval, že je zastupitelstvo usnášeníschopné.   
 
ad 2) 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Starosta navrhl určit ověřovatele zápisu paní Lenku Boudovou a paní PhDr. Evu Koubovou,  
navrhovatele pana Ing. Michala Mráze a paní Annu Vyletovou a zapisovatelku paní Markétu 
Krismanovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
 
Návrh usnesení: 
 
Hlasování - kdo souhlasí, abychom schválili ověřovatele zápisu paní Lenku Boudovou a 
paní PhDr. Evu Koubovou,  navrhovatele pana Ing. Michala Mráze a paní Annu 
Vyletovou a zapisovatelku paní Markétu Krismanovou – 9 hlasů pro 
 
Usnesení bylo schváleno. 
 
ad 3) 
Schválení programu 
Starosta Bohuslav seznámil přítomné s návrhem programu, který řádně visel na úřední desce 
od 7.4. do 15.4.2014. Zeptal se zastupitelů, zda má někdo ještě nějaký bod do programu. Ze 
zastupitelů neměl nikdo k programu žádné připomínky. Starosta navrhl ještě dva body do 
programu a to bod. č. 8 – Vítěz výběrového řízení na akci „Úprava a modernizace místní 
komunikace Pod Školou – Chrást“ a bod č. 9 – Podání žádosti o dotaci z programu 
Plzeňského kraje – vodohospodářská infrastruktura 2014. Po té dal hlasovat o programu 
v tomto znění: 
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1. Zahájení 
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3. Schválení programu 
4. Kontrola úkolů z minulého jednání OZ 
5. Zřízení skládky vytěžené zeminy z akce „Modernizace trati Rokycany – Plzeň“ 

v katastrálním území obce Chrást 
6. Bezúplatný převod majetku – pozemky parc. č. 43/6 a 229/8 v k. ú. Chrást u Plzně, které 

jsou ve vlastnictví Plzeňského kraje 
7. Vstup do místní akční skupiny MAS Světovina o. p. s. 
8. Vítěz výběrového řízení na akci „Úprava a modernizace místní komunikace Pod Školou – 

Chrást“ 
       9. Podání žádosti o dotaci z programu Plzeňského kraje – vodohospodářská infrastruktura 

2014 
     10. Ostatní  
     11. Diskuse 
     12. Usnesení, závěr 
 

Návrh usnesení: 
 
Hlasování – kdo souhlasí, abychom schválili následující program zasedání – 9 hlasů pro 
 
Usnesení bylo schváleno. 
 
ad 4)  
Kontrola úkol ů z minulého jednání OZ 
a) Obecnímu zastupitelstvu projednat do příštího veřejného OZ podnět pana Jiřího Hrstky na 
případnou změnu v počtu zastupitelů obce pro příští komunální volby v roce 2014 
- Slovo si vzal starosta Bohuslav, informoval veřejnost, že pan Hrstka zaslal na obec e-mail 
(viz příloha č. 1), ve kterém dal starostovi návrh na snížení počtu zastupitelů z 11 členů na 9. 
Zastupitelé toto projednávali na pracovním zastupitelstvu a dohodli se pro komunální volby 
v roce 2014 ponechat 11-ti členné zastupitelstvo. Starosta dal po té hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
 
Hlasování – kdo souhlasí, abychom schválili pro komunální volby v roce 2014 ponechat 
11-ti členné zastupitelstvo – 9 hlasů pro 
 
Usnesení bylo schváleno. 
 
b) Obecnímu zastupitelstvu projednat do příštího veřejného OZ legálnost nahrávání veřejných 
OZ technickým zařízením v majetku občanského sdružení Lidé přírodě 
- Starosta informoval veřejnost, že tuto možnost zjišťoval a na základě stanoviska odboru 
dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra (viz příloha č. 2) nemůže zastupitelstvo 
obce bránit přítomné veřejnosti, aby si pořizovala zvukové nebo obrazové záznamy ze 
zasedání veřejného zastupitelstva. Tato úprava se bude muset zapracovat do Jednacího řádu 
zastupitelstva obce Chrást, bude dáno do úkolů do příštího veřejného OZ. 
 
Zastupitelé berou na vědomí. 
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ad 5) 
Zřízení skládky vytěžené zeminy z akce „Modernizace trati Rokycany – Plzeň“ 
v katastrálním území obce Chrást 
Starosta  informoval, že dne 8.4.2014 proběhla veřejná diskuse ve věci modernizace trati 
Rokycany – Plzeň. Z výsledku diskuse s občany a zástupci firem pramení obavy ze zhoršení 
životního prostředí v obci. Zástupce firmy ŽSD Brno, a.s. konstatoval, že jejich prioritou není 
skladování horniny z výstavby tunelu, ale veškerého materiálu ze staveb prováděných v okolí 
Plzně. Převážná většina zastupitelů se diskuse zúčastnila, navíc pan starosta s místostarostou 
se diskuse na stejné téma zúčastnili dne 7.4.2014 i v obci Dýšina. Informace z veřejné diskuse 
doplnil pan místostarosta Bórik a poukázal na případné problémy ve věci. Po vyplynutí všech 
náležitostí se zastupitelé dohodli, aby se hliniště bývalé cihelny v Chrástu nezaváželo. 
 
Po té dal pan starosta hlasovat. 
 
Návrh usnesení:  
 
Hlasování – kdo nesouhlasí s návrhem společností ŽSD, Metrostav, Subttera a SŽDC na 
uložení materiálu z dopravních staveb např. „Modernizace trati Rokycany – Plzeň“ 
v areálu hliniště bývalé cihelny Chrást, ani jinde v katastrálním území obce Chrást – 9 
hlasů pro 
 
Usnesení bylo schváleno. 
 
ad 6) 
Bezúplatný převod majetku – pozemky parc. č. 43/6 a 229/8 v k. ú. Chrást u Plzně, které 
jsou ve vlastnictví Plzeňského kraje 
Starosta informoval, že Plzeňský kraj projevil záměr darovat obci nemovitost, které je ve  
vlastnictví PK. Jedná se o pozemek parc. č. 43/6 o výměře 706 m2 a pozemek parc. č. 229/8 o 
výměře 263 m2 (pozemek v Uhelné ul. a pozemek před bývalou samoobsluhou Chrást), které 
jsou zapsány na LV č. 205 v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Plzeňský 
kraj, katastrální pracoviště Plzeň-město. Tyto pozemky by nám Plzeňský kraj bezúplatně 
předal do vlastnictví. 
  
Návrh usnesení: 
 
Hlasování  – kdo souhlasí, abychom schválili bezúplatný převod majetku – pozemky 
parč. č. 43/6 a 229/8 v k. ú. Chrást u Plzně, které jsou ve vlastnictví Plzeňského kraje – 9 
hlasů pro 
 
Usnesení bylo schváleno. 
 
ad 7) 
Vstup do místní akční skupiny MAS Světovina o. p. s. 
Slovo si vzala paní PhDr. Koubová a seznámila nás o připravovaném vstupu obce do místní 
akční skupiny MAS Světovina o. p. s. Jedná se o obecně prospěšnou společnost, která má 
sídlo ve Zbirohu. Vznikla v roce 2006. Smyslem vstupu do tohoto uskupení je dosažení 
výraznějšího vlivu při řešení záležitostí obce ve spojení s ostatními obcemi (např. zhodnocení 
a obnova přírodního a kulturního dědictví, společný postup při péči o hospodářský rozvoj, 
propagace regionu, realizace projektů, apod.). Předpokládané výdaje obce při zapojení do této 
skupiny činí 5 tis. Kč/rok. Po té dala paní Koubová hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
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Hlasování – kdo souhlasí, abychom souhlasili se zařazením správního území obce Chrást 
do území působnosti Integrované strategie  území regionu MAS Světovina na období 
2014 – 2020 realizované místní akční skupinou MAS Světovina o. p. s. – 7 hlasů pro, 2 
hlasy se zdržely 
 
Usnesení bylo schváleno. 
 
ad 8) 
Vítěz výběrového řízení na akci „Úprava a modernizace místní komunikace Pod Školou 
- Chrást 
Starosta předal slovo panu místostarostovi Bórikovi. Ten informoval veřejnost o tom, že 
proběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby „Úprava a modernizace místní komunikace  
Pod Školou“. Dle projektové dokumentace byl stanoven objem zakázky na 3,6 mil. Kč při 
poskytnutí dotace z ROP NUTS II Jihozápad. Do výběrového řízení se přihlásilo 6 firem 
s nabídkami od 1.878.040,- Kč do 2.474.253,19 Kč bez DPH. První uvedená cenová nabídka 
podaná firmou Vodohospodářské stavby, s.r.o. byla vyhodnocena jako cenově nejvýhodnější. 
 
Zastupitelé berou na vědomí. 
 
ad 9) 
Podání žádosti o dotaci z programu Plzeňského kraje – vodohospodářská infrastruktura 
2014 
Starosta informoval, že byl vyhlášen nový dotační program Plzeňského kraje – 
vodohospodářská infrastruktura 2014, proto zkusíme zažádat o dotaci na vodovod do 
dolejšího Chrástu 2. etapa. Rozpočet obce jako spoluúčast při získání dotace je 300 tis. Kč.  
 
p. Beran 
- opakovaně poukázal na potřebu pokračování vodovodního řadu do dolejšího Chrástu 
alespoň na úroveň překladiště odpadů 
 
Návrh usnesení: 
 
Hlasování – kdo souhlasí, abychom schválili podání žádosti o dotaci z programu 
Plzeňského kraje – vodohospodářská infrastruktura 2014 na akci „Vodovod Chrást 1. 
část – ulice Pod Školou, Mlýnská, Hutní, Plovární, Smědčická – 2. etapa“ – 9 hlasů pro 
 
Usnesení bylo schváleno. 
 
ad 10) 
Ostatní 
a) Delegování zástupce na valnou hromadu Vodárenská a kanalizační a.s. 
Starosta informoval, že vždy jednou za rok se koná valná hromada akcionářů. Letos bude 
valná hromada 4.6.2014 a obec musí delegovat svého zástupce, který bude jednat za obec. 
Zastupitelé se dohodli delegovat starostu Ladislava Bohuslava. 
 
Návrh usnesení: 
 
Hlasování – kdo souhlasí, aby starosta obce Ladislav Bohuslav byl delegován na řádnou 
valnou hromadu Vodárenská a kanalizační a.s., která se bude konat 4.6.2014 – 8 hlasů 
pro, 1 hlas se zdržel 
 
Usnesení bylo schváleno 
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b) Rybník Chrást 
- starosta informoval, že rybník je v havarijním stavu, sháníme peníze a naděje na získání 
dotace stále existuje 
 
 
 
Zapsala: Krismanová 
 
 
 
 
Ověřovatelé:  
Lenka Boudová       ………………………                                                 Ladislav Bohuslav 

.                  starosta 
PhDr. Eva Koubová ....…..................……. 
 
 
 
 
Příloha: Diskuse 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 6 

ad 11) 
Diskuse 
V diskusi se přihlásili o slovo: 
p. Ryba 
-  reagoval na odpověď pana JUDr. Bórika ze 17. veřejného zasedání OZ, který odpověděl 
panu Šustrovi, že se pozemek parc. č. 895/7 nesmí ohradit a že změnou vlastníka pozemku 
parc. č. 895/7 nevyplývají pro pana Šustra žádná omezení v přístupu na jeho pozemek 
- jak je proto možné, že pozemek parc. č. 895/1 je oplocen již 10 let, zákony by měly platit 
pro všechny stejně, proto požaduje pan Ryba písemné vysvětlení 
- místostarosta odpověděl, že zákony by měly platit pro všechny stejně, není to správné, ale 
bohužel v té době na obci jako zastupitel nebyl, nezná podrobnosti a nemá podklady 
- pan Ryba dostane písemnou odpověď, jak se tato situace bude řešit 
 
p. Hrstka 
- vznesl dotaz, zda bylo využito opčního práva při výběrovém řízení 
- místostarosta odpověděl, že při výběrovém řízení se postupovalo podle zadání a jinak si to 
vše řídí a kontroluje ROP NUTS II Jihozápad 
 
p. Jung 
- vznesl dotaz, jestli výběrové řízení na akci „místní komunikace Pod Školou“ bude někdo 
kontrolovat, aby to nedopadlo jako s Benátským mostem (drží se tam voda) 
- starosta odpověděl, že kontrola bude samozřejmě prováděna stavebním dozorem 
 
 


